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У другій половині червня значна частина Європи опиниться під впливом

потужного купола тепла. У деяких країнах температура повітря може

піднятися до +43 градусів.

Про це повідомляє dobrapogoda24.

Синоптики прогнозують різку зміну погодних умов після періоду відносної

прохолоди. Над західною та південно-західною частинами континенту

посилиться вплив великого антициклону, який сформує так званий купол тепла.

Під ним накопичуватиметься гаряче тропічне повітря, що призведе до тривалої

хвилі спеки. Найвищі температурні показники очікуються на півдні Європи.

За прогнозами метеорологів, найближчими днями температура повітря в

Португалії, Іспанії, центральних і південних регіонах Франції, а також в Італії

регулярно сягатиме +35…+43 градусів.

Основний осередок спеки сформується над Піренейським півостровом. Саме там

антициклон утримається найдовше, що сприятиме подальшому нагріванню

повітря.

Вплив гарячої повітряної маси відчують і в Польщі. У період з 19 по 22 червня

температура може підвищитися до +30…+36 градусів, хоча спека там, імовірно,

буде менш тривалою.

Синоптики наголошують, що хвиля тепла збігається з початком календарного

літа та стартом сезону відпусток. Водночас екстремальні температури несуть

серйозні ризики для здоров’я людей.

Особливо небезпечною спека може стати для тих, хто працює на відкритому

повітрі. Експерти нагадують, що прогнозовані температури вимірюються в тіні

на висоті двох метрів, тоді як під прямим сонцем або в містах відчуття спеки

може бути на 10–20 градусів вищим.

Крім того, тривалий період високих температур може посилити посуху та

збільшити ризик виникнення лісових пожеж. У деяких районах західної та

південної Європи температура перевищуватиме кліматичну норму на 8–16

градусів.

В Україні найближчими днями також очікується потепління, однак про

екстремальну спеку наразі не йдеться.

Синоптик Віталій Постригань зазначив, що країна поки перебуватиме під

впливом комфортної літньої погоди.

«За попередніми прогнозними розрахунками, до кінця тижня збережеться

помірно тепла погода без спеки», – повідомив експерт.
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